Gymnase de Burier - 1M - Mathématiques Renf

Corrigé

N.E. - chapitre 3 : Fonctions du 2eme degré

Série A
Exercice 1. (2+2+2.5+1.5=8 pts)

a) .= 2—16r —2>+7+8x =0
=2’ +8r—9=0
= (z+9)(x—-1)=0

S (t—4)(t+3)=0

= (2 = )2 +3) =0

= (2?2 = 2)(22+2)(2* +3) =0

= (z = V2) (@ +V2)(2* +2)(2* +3) =0
=5 ={-v2:v2}

¢) Vizr+1—+2x+7=+3z—18 I(...)?
=2/(Tz+1)2x +7) =62 +26  |(...)?
= 5622 + 204z + 28 = 362% + 3127 + 676

= 202? — 108z — 648 = 0

18
=T =——o0uxy =9

1
Vérification : —38 ¢Set9eS

d) .= (mz+1)(mx—5)=0

éS:{—i;i}
m’m

Série B

=220 —2>4+74+122 =0
=224+8—-9=0
= (z+9)(z-1)=0

S (= 9)(t+2)=0
= (' -9)(z* +2)=0

= (2 =3)(x* +3)(z* +2) =0

= (z—V3)(x +V3)(2? +3)(z* +2) =0
=S ={-V3:V3}

Vit —1—+8—-2z =z -1 I(...)?
=2/(bz—1)(8—2z)=22+8 |(..)?
= —4022 + 168z — 32 = 42% + 32z + 64

= 442% — 1362 + 96 = 0

12
:>x1:ﬁoux2:2

12
Vérification : T ¢Set2eS

.= (mx—1)(mx+5)=0

Exercice 2. (1+142=4 pts)
a) 11 =0;22>0=A>0;2>0;11=0

b) 21 =—2o=A>0;2=0;11<0

N (;L«_g) (;L«_g) 0
= (52 —3)(B3x—T7)=0

= 1522 — 442 +21 =0

11=0;22<0=>A>0;2<0;II=0

1=—To=>A>0;2=0;II<0

(-9

= 3z —5)(Tx —3) =0

= 2122 — 442 +15=0
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Exercice 3. (4 pts)

=22 =-3x—-10<0 =2 —4r—12<0

= (z—=5)(x+2)<0 = (r—6)(x+2)<0

e 7éros : -2 ou b ® 7éros : -2 ou 6

e ordonnée a l'origine : f(0) = —10 e ordonnée a l'origine : f(0) = —12

e parabole tournée vers le haut : a =1 > 0 e parabole tournée vers le haut : a =1 > 0

=S5=[-2;5] =S5=[-2;6]

Exercice 4. (4 pts)

4
4: () \unité:

A/
/

boule
0 sol

0 2 4 6 8

e Z;y={0;10} = f(z) = ax(z — 10)

1
© /(0.5) = 0.95= 050 (=9.5) = 0.95 = a = — = 0.2

1 1
= f(z) = —5x(:p—10) =% r? + 2x

e maximum en z =5= f(5) =-5+10=5

= La boule atteint une hauteur maximum d’exactement 5m.

10
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